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ZÁPADOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ 

WEST SLOVAK FOOTBALL ASSOCIATION 

949 01 NITRA, RÁZUSOVA 23 

                  IČO: 17321794, tel.: 037/6523402, e-mail: zsfz@futbalsfz.sk 

 

 

 V zmysle povinností vyplývajúcich z § 9 Zákona o športe č. 440/2015 Z. z. predkladáme:  

Výročná správa 

 Západoslovenského futbalového zväzu 

 za rok 2024 

Výročná správa obsahuje: 

I. Prehľad vykonávaných činností a projektov, 

II. Prehľad dosiahnutých športových výsledkov, 

III.  Ročnú účtovnú závierku, zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 
a výrok audítora k ročnej účtovnej závierke, 

IV.  Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu, 

V. Meno, priezvisko fyzických osôb a názov, sídlo a identifikačné číslo právnických 
osôb, ktorým športová organizácia poskytla zo svojho rozpočtu prostriedky 
prevyšujúce v súčte sumu 5.000 Eur a účel, na ktorý boli tieto prostriedky 
určené, 

VI.  Prehľad nákladov športovej organizácie a osobitne prehľad nákladov na prevádzku 
športovej organizácie, mzdové náklady, náklady na odmeny a náhrady 
výdavkov podľa osobitného predpisu, 

VII. Stav a pohyb majetku a záväzkov, 

VIII. Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia, 

IX.  Zmeny vykonané v zakladajúcom dokumente  

X. Zmeny v zložení orgánov ZsFZ 



2 
 

 

Prílohy: 
- prehľad činnosti regionálnych výberov ZsFZ v roku 2024 
- ročná účtovná závierka a výrok audítora k ročnej závierke za rok 2024 
- názov, sídlo a identifikačné číslo právnických osôb, ktorým ZsFZ poskytol zo svojho 

rozpočtu v roku 2024 prostriedky prevyšujúce sumu 5.000 € a účel, na ktorý boli tieto 
prostriedky určené - tabuľka 

- prehľad nákladov ZsFZ 
 
Konferencia ZsFZ: 
64 delegátov s právom hlasovať zastupujúcich riadnych členov ZsFZ, ktorými sú ObFZ 
na území ZsFZ a FK štartujúce v súťažiach dospelých riadených ZsFZ. 
 
Členovia VV ZsFZ (13): 
 
Peter Kováč - predseda ZsFZ  
Štefan Korman -  predseda ObFZ Nitra 
Ivan Gróf -  predseda ObFZ Trenčín 
Pavol Gubric - poverený ObFZ Nové Zámky 
Peter Koprla - predseda ObFZ Senica 
František Urbán - predseda ObFZ Levice 
Anton Laco - predseda ObFZ Prievidza 
Arpád Benovič - predseda ObFZ Dunajská Streda 
Pavol Šípoš - predseda ObFZ Topoľčany 
Ján Panák - predseda ObFZ Považská Bystrica 
František Nagy - predseda ObFZ Komárno 
Ervín Kiss - predseda ObFZ Galanta 
Vladimír Hracho - predseda ObFZ Trnava 
 
Kontrolné orgány ZsFZ (1):  
 
Ľudovít Szerencsés - kontrolór ZsFZ 
 
Orgány zabezpečenia spravodlivosti ZsFZ (2): 
 
Miroslav Vlk - predseda DK 
Miroslav Jaška - predseda OdvK 
 
Ostatné komisie ZsFZ (6): 
 
Tibor Révay - predseda ŠTK 
Alena Jančoková - Žáčiková - predsedníčka KR 
Jozef Novota - predseda KŽF 
Jozef Jakuš - predseda KMaŠF 

         Milan Pavlovič - predseda TMK  
Juraj Gombár - vedúci vzdelávania trénerov 
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Sekretariát ZsFZ (3): 
 
Ľubomír Zábojník - vedúci sekretár ZsFZ 
Mária Bartošová - sekretár ZsFZ 
Eva Horecká - účtovníčka ZsFZ 
 

I.Prehľad vykonávaných činností a projektov 

 
Západoslovenský futbalový zväz v zmysle Stanov ZsFZ (dostupných na stránke 
www.futbalzsfz.sk) vykonával svoju činnosť v roku 2024 prostredníctvom svojich orgánov. 

 
Výkonný výbor ZsFZ: 

VV ZsFZ v zmysle Stanov ZsFZ riadil činnosť zväzu v hodnotenom období. V roku 2024 sa 
stretli členovia VV ZsFZ na deviatich vopred plánovaných riadnych zasadnutiach. VV ZsFZ sa 
na svojich zasadnutiach počas roka 2024 zaoberal: 

 
Nemajstrovské súťaže, príprava a činnosť výberov ZsFZ 

Mládež - ZsFZ prostredníctvom vytvorenej Komisie mládeže a školského futbalu 
a v spolupráci so SFZ, tak ako každoročne, zabezpečoval prípravu a činnosť výberu hráčov v 
mládežníckych kategóriách U13, U14, U15, U17, U19 a cez Komisiu ženského futbalu aj 
výberu dievčat WU14. 

Projekt prípravy talentovaných futbalistov (PPT) - financovaný z prostriedkov SFZ. 
V rámci tohto projektu sa celoročne pripravovali mládežnícke výbery ZsFZ U15, U14 a U13. 
Realizácia prebiehala podľa stanoveného programu 8 x ročne na kontrolných zrazoch (1 TJ + 
PZ) a 3x ročne účasť na Turnaji regionálnych výberov (U14 2x, U15 1x). Ďalej sa v rámci tohto 
projektu celoročne pripravujú aj výbery ObFZ (v pôsobnosti ZsFZ) v stanovených 
mládežníckych kategóriách U12, U13, U14, a to pod vedením troch kvalifikovaných trénerov. 

Halová sezóna mládeže ZsFZ - určená pre mládežnícke výbery všetkých ObFZ z územia ZsFZ 
v kategóriách U11, U13, U15, U19.  

Podpora rozvoja mládežníckeho futbalu - ZsFZ dlhodobo prispieva na rozvoj mládežníckeho 
futbalu z prostriedkov získaných od SFZ na základe Zmluvy o spolupráci a poskytovaní 
finančných prostriedkov na podporu amatérskeho futbalu medzi RFZ a SFZ, ako aj z vlastných 
zdrojov. 

Zimná liga - organizovanie nemajstrovskej súťaže vo vekovej kategórii dospelých počas 
obdobia zimnej prestávky na území všetkých troch samosprávnych krajov - Nitriansky, 
Trnavský a Trenčiansky. 

Vzdelávanie a rozvoj trénerov futbalu 

Trénersko - metodická komisia v rámci svojej kompetencie - akreditácie v spolupráci s Úsekom 
vzdelávania SFZ pravidelne školila trénerov futbalu UEFA GRASSROOTS C licencie a UEFA 
B licencie, pričom miesto konania školení bolo spravidla sídlo ZsFZ v Nitre, ako aj areál FC 
ViOn Zlaté Moravce. 
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Vzdelávanie rozhodcov a delegátov zväzu 

Prostredníctvom školiteľov, akreditovaných SFZ, zabezpečuje Komisia rozhodcov metodické 
a vzdelávacie semináre rozhodcov a delegátov licencie A, ako aj kontrolu ich teoretickej 
a fyzickej pripravenosti. Na nominačných listinách ZsFZ bolo v roku 2024 celkovo 176 
rozhodcov a 82 delegátov zväzu. Zimné odborné semináre rozhodcov a delegátov zväzu sa 
uskutočnili pred začiatkom jarnej časti 2024 v priestoroch budovy OÚ v Rišňovciach. ZsFZ si 
plní administratívne povinnosti zamestnávateľa vo vzťahu k delegovaným osobám pôsobiacim 
v našich súťažiach. Táto agenda, spolu s osobami zabezpečujúcimi činnosť výberov ZsFZ, 
vzdelávania trénerov vykazovala v roku 2024 okolo 400 osôb a tvorila značnú časť 
administrácie ZsFZ. 

Matričné činnosti 

Dôležitou zložkou činnosti ZsFZ je futbalová administrácia v matričnej oblasti. V priebehu 
roku 2024 sme vykonávali rozsiahle množstvo úkonov za účelom posudzovania žiadostí 
o prvotnú registráciu, vydanie registračného preukazu a transferov hráčov v pôsobnosti ZsFZ. 

Projekty SFZ, na ktorých regionálne participoval ZsFZ v roku 2024: 

- III. liga sk. západ SFZ, 

- Podpora  rekonštrukcie a výstavby futbalovej infraštruktúry - projekt  MCRaŠ a SFZ   

- UEFA HatTrick IV - výstavba ihrísk s umelou trávou v rámci projektu SFZ  
 
- Projekt SFZ a partnerov - využívanie 2 ks pridelených motorových vozidiel, 

 
- Informačný systém slovenského futbalu - využívanie všetky dostupných možností, ktoré 

toto unikátne elektronické prostredie ponúka pre skvalitnenie práce futbalových 
funkcionárov všetkých úrovní futbalu, ako aj informovanie futbalovej verejnosti. 

 

II. Prehľad dosiahnutých športových výsledkov 

Majstrovské súťaže  

Kompletný prehľad všetkých dosiahnutých výsledkov a umiestnení v súťažiach riadených 
ZsFZ, ako aj na ostatných podujatiach s účasťou ZsFZ je prístupný v systéme ISSF na stránke 
www.sportnet.sme.sk/futbalnet, ako aj na oficiálnej webovej stránke zväzu www.futbalzsfz.sk. 

 

III. Ročná účtovná závierka a výrok audítora k nej 

Viď príloha   

 

IV. Prehľad výnosov podľa zdroja ich pôvodu 

Aj v roku 2024 boli hlavnou zložkou výnosov ZsFZ: 
 
Finančné prostriedky poskytnuté futbalovými klubmi v pôsobnosti ZsFZ, a to najmä: 
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- úhrada nákladov za činnosť delegovaných osôb v stretnutiach, ktoré uhrádzajú  
futbalové kluby prostredníctvom mesačnej zbernej faktúry,  

- štartovné vklady, určené rozpisom súťaží ZsFZ, hradené prostredníctvom  
mesačnej zbernej faktúry, 

- poplatky za matričné a registračné úkony v zmysle Registračného a prestupového 
poriadku SFZ uhradené futbalovými klubmi v matričnej pôsobnosti ZsFZ 
prostredníctvom mesačnej zbernej faktúry,  

- poplatky a pokuty vyplývajúce z Disciplinárneho poriadku SFZ, Rozpisu súťaží ZsFZ 
a iné  

- vklady účastníkov školení  
 
Príspevky poskytnuté SFZ: 
 

- vyplývajúce zo „Zmluvy o spolupráci a poskytnutí finančných prostriedkov na podporu 
amatérskeho futbalu pre Regionálne futbalové zväzy“ za rok 2024, 

- príspevok na činnosť výberov ZsFZ, zabezpečenie projektov (PPT) a iných  
spoločných aktivít so SFZ  

 
Finančné dary: Žiadne 
 
Reklamné a marketingové služby: Žiadne  
 
Iné: Žiadne 
 
 

V. Meno, priezvisko fyzických osôb a názov, sídlo a identifikačné číslo právnických 
osôb, ktorým poskytol ZsFZ zo svojho rozpočtu prostriedky prevyšujúce sumu 

5.000 € a účel na ktorý boli tieto prostriedky určené. 
 
Viď príloha 
 

VI. Prehľad nákladov ZsFZ a osobitne prehľad nákladov na prevádzku, mzdové 
náklady, náklady na odmeny a náhrady výdavkov 

 
Viď príloha  
 

VII. Stav pohybu majetku a nákladov 
Viď príloha 
 

VIII. Návrh na použitie zisku, alebo vyrovnanie straty 
 

Zisk v hospodárení za rok 2024 v sume 8.052,- Eur bude vysporiadaný s výsledkom 
hospodárenia minulých rokov. 
 

IX. Zmeny vykonané v zakladajúcom dokumente a iných predpisoch  
 
V roku 2024 neboli vykonané žiadne zmeny . 
 
 

 



6 
 

X. Zmeny v zložení  orgánov ZsFZ  
 

V roku 2024 neboli vykonané žiadne zmeny. 
 

                                                   

 

 

 

                                                                         

                                                      


